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• Prva številka Signalov
Konec marca je zveza tabornikov naše občine izdala prvo številko

svojega glasila Signali. Kot v uvodu obljublja urednik, bo glasilo izha-
jalo vsake tri mesece. v njem pa naj bi bili zbrani »signali«. ki jih bodo
»oddajali« taborniki vseh štirih odredov v naši občini.

V prvi številki (ima 34 ciklostiranih strani) je predstavljen nastanek
in ra/\oj \ vch laborniskih odredov v ohčini: Rdeči ^alog, /vezda, Črni
Mrav in Jarski odred. Naio sledijo prispevki Nekaj od tu in tam (pripo-
veduje o življenju in delu tabornikov), Spoštovani starši (kaj pomeni
otroku taborništvo), Zakaj sem postala tabornica ter zapis o tem, kaj so
taborniki počenjali prve tri mesece letošnjega leta. Več prispevkov pri-
poveduje o življenju v odredih. nekaj prostora je namenjenega tudi
športu, pa pndobivanju novega znanja (kako nabiramo in uporabljamo
divje samorasle rastline, kuhanje čaja itn.) in razvedrilu. Predstavljena
je tudi že vsebina naslednje številke.

Urednik vsebinsko zelo pestre in tudi za oči lepe številke je bil Dane
Janušič, uredniški odbor so sestavljali propagandisti iz vseh štirih odre-
dov, za naslovno stran in reklamo je poskrbel Peter Šustar, tipkali so
Marija Štrumbetj. Jelka Kastelic in Dane Janušič, razmnožil pa je
Franc Grom. Koliko izvodov prve številke je izšlo, pa ne vemo, ker tega
podatka ni v glasilu. D. J.

• Tudi delavci Perutnine Zalog imajo
svoje glasilo

Po dolgem oklevanju in razpravah so se tudi delavci Perutnine Zalog
odločili. da bodo izdajali svoje glasilo, ki so ga preprosto poimenovali
Glasnik. Izhaja enkrat mesečno v nakladi 370 izvodov. V uvodniku
prve šte\ ilke, ki je i/sh\ /e pred me>.eci, je odgovorni urednik Marjan
Munda zapisal, da Glasnik mora biti zanimiv za vsakega delavca in da
zato v njem ne bodo pisali, kaj je že zapisano v zapisnikih ali v dnevnih
časopisih, ampak tisto, kar naj bi bralce zares zanimalo, ker vsak na-
jraje sliši kaj o sebi, o svojih znancih in sodelavcih ter o zadevah, ki se
ga tičejo!

Aprila letos je izšla že peta številka Glasnika, v kateri so prispevki o
lanskem poslovanju. o letošnjih naložbah, o novizvoljenih delegalih v
samoupravne organe, predstavljen je obrat Kokošnjaki v Repnjah, pi-
šejo o varstvu pri delu, o zmanjševanju števila nadur in o prehrani v Pe-
rutnini Zalog. objavljena je reportaža o francoskem perutninarstvu idr.

Uredniškem odboru želimo veliko uspehov pri delu z željo, da bi
kak svoj privpevek poslali ludi m; naslov našega uredništva.


